
Анкетирование работодателей - 2024 
 

В период с 30 января по 5 февраля 2024 года  в университете проводилось анкетирование  

работодателей образовательных организаций по двум направлениям подготовки среднего 

профессионального образования 44.02.01 Дошкольное образование и 44.02.02 Преподавание в 

начальных классах. 

Анкетирование проводилось (в дистанционной форме) по вопросам внутренней оценки 

качества образования. Заведующий кафедрой педагогики и акмеологии личности Института 

педагогики и психологии А.В. Воронцова обеспечивала дистанционное участие  работодателей в 

анкетировании по вопросам внутренней оценки качества образования. 

УЧАСТНИКИ АНКЕТИРОВАНИЯ 

Участниками анкетирования стали работодатели  

следующих дошкольных образовательных 

организаций: 

Участниками анкетирования стали работодатели  

следующих  общеобразовательных организаций: 

1. МБДОУ детский сад № 24; 

2. МБДОУ ЦРР – детский сад № 67; 

3. МБДОУ детский сад № 78; 

4. МБДОУ детский сад № 35; 

5. МБДОУ детский сад № 20; 

6. МБДОУ детский сад № 69; 

7. МБДОУ детский сад № 36; 

8. МБДОУ детский сад № 56; 

9. МБДОУ детский сад № 48; 

10. МБДОУ детский сад № 16; 

11. МБДОУ детский сад № 39; 

12. МБДОУ детский сад № 42; 

13. МБДОУ детский сад № 38; 

14. МБДОУ детский сад № 71; 

15. МБДОУ детский сад № 82; 

16. МБДОУ детский сад № 80; 

17. МАДОУ детский сад № 2; 

18. МБДОУ детский сад № 1; 

19. МБДОУ детский сад № 5; 

20. МАДОУ детский сад № 8; 

21. МБДОУ детский сад № 25; 

22. МБДОУ детский сад № 43; 

23. МБДОУ детский сад № 49; 

24. МБДОУ детский сад № 59; 

25. МБДОУ детский сад № 55; 

26. МБДОУ детский сад № 52; 

27. МБДОУ детский сад № 100; 

28. МБДОУ детский сад № 88; 

29. МБДОУ детский сад № 13; 

30. МБДОУ детский сад № 27; 

31. МБДОУ детский сад № 28; 

32. МБДОУ детский сад № 56; 

33. МБДОУ детский сад № 57; 

34. МБДОУ ЦРР детский сад № 73; 

35. МБДОУ детский сад № 76; 

36. МБДОУ детский сад № 92; 

1.МБОУ СОШ № 1; 

 2.МБОУ СОШ № 24; 

3.МБОУ  Лицей № 41; 

4.МАОУ Гимназия № 25; 

5.МБОУ Лицей № 20; 

6.МБОУ СОШ 22; 

7.МБОУ СОШ № 10; 

8.МБОУ СОШ № 8; 

9.МБОУ СОШ № 21; 

10.МБОУ СОШ № 30; 

11.МБОУ Лицей № 34; 

12.МБОУ СОШ № 6; 

13.МБОУ СОШ № 23; 

14.МБОУ Лицей № 17; 

15.МБОУ Гимназия № 15; 

16.МБОУ СОШ  № 11; 

17. МБОУ СОШ  № 33; 

18. МБОУ СОШ № 32; 

19. МБОУ СОШ № 35; 

20. МБОУ СОШ № 31; 

21. МБОУ СОШ  № 26; 

22. МБОУ СОШ № 14; 

23. МБОУ СОШ № 13; 

24. МБОУ СОШ № 44 
 



37. МБДОУ детский сад № 62; 

38. МБДОУ ЦРР детский сад 75 

39. МБДОУ детский сад № 63; 

 

               РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ РАБОТОДАТЕЛЕЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ                 

ОРГАНИЗАЦИЙ ПО ВОПРОСАМ ВНУТРЕННЕЙ ОЦЕНКИ КАЧЕСТВА ОБРАЗОВАНИЯ 
 

Направление подготовки: 44.02.01 Дошкольное образование 
Количество  респондентов:  39 

№ Содержание Балл 
 
1. 

Оцените значимость следующих компетенций для профессиональной подготовки студентов 

по специальности среднего профессионального образования  44.02.01.Дошкольное 

образование 

 Владение теоретическими знаниями по полученной специальности 4,7 

 Дисциплинированность 4,7 

 Исполнительность 4,7 

 Общий уровень культуры 4,9 

 Владение компьютерными средствами, применяемые в 

профессиональной деятельности.  

4,4 

 Способность к обучению 4,7 

 Стрессоустойчивость 4,5 

 Умение работать в команде 4,6 

 Практическая подготовка 4,4 

 Умение творчески мыслить , креативность 4,3 

2. 
Принимаете ли Вы участие в профориентационных 

мероприятиях, проводимых в университете 

(Центром карьеры КГУ, выпускающей кафедрой)? 

Доля респондентов ответивших 

«да» -15,3% 

Доля респондентов ответивших 

«нет» - 84,6% 

3. Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 
деятельности государственных экзаменационных комиссий? 

Доля респондентов ответивших 

«да» - 20,5% 

Доля респондентов ответивших 

«нет» - 79,4% 

4 Принимают ли участие сотрудники Вашей организации 
(предприятия) как преподаватели или ведущие мастер-классов? 

Доля респондентов ответивших 

«да» - 66,6% 

Доля респондентов ответивших 

«нет» - 33,3% 

5. Готовы ли Вы принять студентов СПО специальности 44.02.01 
Дошкольное образование на практику? 

Доля респондентов ответивших 

«да» - 74,3% 

Доля респондентов ответивших 

«нет» -7,6% 

Доля респондентов 

ответивших «да при 

определенных  

условиях» - 17,9% 

6. Готовы ли Вы принять студентов СПО 44.02.01 Дошкольное 
образование на стажировки во время обучения в вузе? 

Доля респондентов ответивших 

«да» - 79,4% 

Доля респондентов ответивших 

«нет» - 7,6% 

Доля респондентов 

ответивших «да при 

определенных словиях»- 

12,8% 

     



                               Направление подготовки: 44.02.02 Преподавание в начальных классах 

Количество респондентов: 24 

№ Содержание Балл 

 

1. 

Оцените значимость следующих компетенций для профессиональной подготовки студентов по 

специальности среднего профессионального образования  44.02.02 Преподавание в начальных 

классах  

 Владение теоретическими знаниями по полученной специальности 4,6 

 
Дисциплинированность 

4,8 

 

 

Исполнительность 4,7 

 

 

Общий уровень культуры 4,9 

 
Владение компьютерными средствами, применяемые в 

профессиональной деятельности.  
4,5 

 
Способность к обучению 

4,8 

 
Стрессоустойчивость 

4,5 

 
Умение работать в команде 

4,4 

 
Практическая подготовка 

4,7 

 
Умение творчески мыслить, креативность 4,4 

2. 
Принимаете ли Вы участие в профориентационных мероприятиях, 

проводимых в университете (Центром карьеры КГУ, 

выпускающей кафедрой)? 

Доля респондентов ответивших 

«да» - 87,5% 

Доля респондентов ответивших 

«нет» - 20,8% 

3. 
Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в 

деятельности государственных экзаменационных комиссий? 

Доля респондентов ответивших 

«да» - 66,6% 

Доля респондентов ответивших 

«нет» -25% 

4. 
Принимают ли участие сотрудники Вашей организации 
(предприятия) как преподаватели или ведущие мастер-классов? 

Доля респондентов ответивших 

«да» - 45,8% 

Доля респондентов ответивших 

«нет» - 25% 

5. 
Готовы ли Вы принять студентов СПО специальности 44.02.02 
Преподавание в начальных классах на практику? 

Доля респондентов ответивших 

«да» - 91,6% 

Доля респондентов ответивших 

«нет» - 8,3% 

Доля респондентов ответивших 

«да при определенных 

условиях» - 16,6% 

6. 
Готовы ли Вы принять студентов СПО 44.02.02 Преподавание в 
начальных классах на стажировки во время обучения в вузе? 

Доля респондентов ответивших 

«да» - 87,5% 

Доля респондентов ответивших 

«нет» - 8,3% 

Доля респондентов ответивших 

«да при определенных 

условиях» - 16,6% 

 

Итоговый результат: 

Все  работодатели образовательных организаций, принявшие участие в анкетировании, 

положительно оценили качество подготовки студентов в КГУ – более 80% респондентов-

работодателей поставили оценку в интервале от 75 до 100 баллов, на основании этого установлен 

положительный результат внутренней оценки качества образования. 

 


